
Следователями Гусиноозерского МСО СУ СК РФ по РБ проводится доследственная проверка по факту смерти водителя

В Иволгинском районе следователями Гусиноозерского МСО СУ СК РФ по РБ проводится доследственная проверка по факту смерти жителя Иволгинского района во время установления причин совершения им административного правонарушения, а также в отношении пасынка умершего, препятствовавшего работе полицейских. Установлено, что в вечернее время 23 июля 2012 года водитель а/м «ТОУОТА», следуя по автодороге напротив Иволгинского дацана, временно перекрытой сотрудниками ДПС ГИБДД О МВД России по Иволгинскому району для проведения религиозного обряда «Майдар-Хурал», не подчинился законным требованиям сотрудников ДПС об остановке и продолжил движение. Сотрудниками полиции было организовано преследование автомашины. Догнав нарушителя возле его дома, сотрудники полиции начали проверку документов. В это время 28-летний пасынок нарушителя вышел из дома стал оказывать активное неповиновение нормальной работе сотрудников полиции. Мужчина пытался успокоить своего пасынка, при этом ему стало плохо. Полицейские вызвали скорую медицинскую помощь. Прибывшая бригада констатировала смерть мужчины. По предварительным данным смерть наступила в результате ишемической болезни сердца. В ходе проверки доводы сотрудников полиции и родственников погибшего тщательно проверяются, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято обоснованное, мотивированное решение, дана оценка законности действий всех участников инцидента, в том числе сотрудников полиции..

24 Июля 2012

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/609946>